
Referat fra elevrådsmøte  
 

Tid:   Tirsdag 23.januar  

Sted: Rom 20  

Til stede: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor 

 

Saker: 

1. Bli trygg i elevrådet! Vi leker en lek, ansvar 3.trinn. 

 

2. Kvalitetsoppfølging på YA 

Hva er kvalitetsoppfølging, og hva er planen for elevrådets oppdrag i vår? Valdemar, Miriam, 

Aria og Khalia forteller fra møtet i byen 9.januar.  

Elevrådet ønsker å lage en undersøkelse til alle elever på skolen, om hvordan de har det og 

om hvordan de lærer best og medvirker i læringen. Den vil danne grunnlaget for det vi vil 

legge fram på kvalitetsoppfølgingen. I tillegg et spørreskjema vil elevrådet intervjue noen 

elever.  

Før neste møte lager rektor og elevrådslederne et forslag til et skjema med spørsmål, som 

elevrådet er med på å ferdigstille. På neste møte prøver vi ut spørsmålene og gjør 

undersøkelsen ferdig. Det planlegges gjennomføring av undersøkelsen i mars. 

 

3. Lesefestivalen 

Hva lærer vi i lesefestivalen? 

Hva er kjekt med lesefestivalen? 

 

6.trinn: Bra at vi får velge bøker på biblioteket både i 

sentrum og på skolen. Det er kjekt, og vi skulle ønske å ha det flere ganger i året eller over 

lengre periode. Vi lærer nye ting om land, og ønsker oss flere land å besøke. Vi lærer å lese 

bedre, og vi lærer ting fra ulike land. 

5.trinn: Gøy å lese! Å reise til andre land er kjekt. Vi lærer mye om andre land, og vi lærer 

mye mer enn ellers. Vi ønsker oss en ny uke. Vi har en ekstra konkurranse, der de som har 

lest et avtalt mengde er med i en trekning. Vi har bøker i vinduet og i en kasse, og vi låner 

også bøker av hverandre. Vi tipser hverandre om gode bøker. 

2.trinn: Det er så gøy at vi ønsker å ha Lesefestival i mange uker til! Vi leser oss over havet og 

har laget båter! Vi kommer snart til Brasil og skal ha karneval! Vi har lært å lese bedre. Det 



skjedde noe magisk i Lesefestivalen- plutselig ble det mer ro i klassen. Vi hadde fått lånt 

mange bøker, og det ble så kjekt å lese. 

7.trinn: Vi ønsker å ha Lesefestivalen lenger. Vi har fått opp lesehastigheten når vi leser så 

mye, og vi merker at vi får bedre ordforståelse. Vi synes det er kjekt å besøke land. Det føles 

som å få noe igjen for lesingen. 

3.trinn: Det er gøy, og noen ønsker å ha det lengre. Vi har vært i Mexico og New York. Vi 

lærer å lese bedre og vi lærer om land og sånt.  

4.trinn: Det har vært gøyere i år enn i fjor. Grunnen er at vi fikk velge mer selv hvor vi skulle 

reise, og vi får reise ut av Europa. Alle leser stille, og mange leser 1,5 time hver dag hjemme 

for at vi skal kunne reise der vi ønsker å komme til. Vi har lært mye om land, og vi bruker 

internett. 

 

Hele elevrådet er enige om at de ønsker lengre Lesefestival. 5 uker neste år? 

 

4. Utprøving av leksefri skole 

Rektor informerer om planene til foreldre og lærere, med leksefri skole fra mars og ut 

skoleåret som en prøveordning. Etterpå blir det en evaluering. Vi skal uansett beholde 

leselekser og ulike gjøre-lekser på data og praktiske oppgaver. 

Vi snakker litt om hvordan dette blir. Hvordan får vi øve nok når vi ikke jobber mye hjemme? 

Hva må lærerne tenke på? Generelt er elevrådet positive og synes dette blir spennende. 

Vi er enige om at vi ikke tar dette opp med medelevene i klassen enda, men venter til vi og 

de voksne på skolen har jobbet mer med hvordan det skal bli i praksis.  

 

5. Skolemelk- og frukt-ordningen 

Hvordan har det gått siste måneden? Vi diskuterer ulike problemstillinger, 

Vi bytter fra 7. til 6.trinn.  

 

 

Neste elevråd er 20.februar.  

 

Referent: Torunn 

 

 

 


